

北京国际电影季  
洽商签约近28亿

新华社北京4月26日电 (记者赖臻)第一届北京国际电影季洽商活动取得了丰硕成果,组委会在26日举行的签约仪式上透露,签约总金额达到了27.94亿元人民币,创下了中国电影节展历届交易额最高。仪式上,包括北京银行与北京光线传媒有限公司签署的《四大名捕》授信项目、北京厚德雅和资本管理有限公司(北京中关村影视新媒体版权基金)项目、中美合拍片《香格里拉》项目、北京怀柔水下摄影基地项目等七个优秀项目代表,进行了现场集中签约。

据统计,本届电影季的洽商活动共有334家中外电影机构、860多位业内外人士参加,现场人流总人次达到了每天3000人,100家参展机构共达成256个合作意向。在27.94亿元的签约金额中,中外合拍片占到60%,过亿元投资的大项目占到80%。

北京市广播电影电视局局长李春良表示,洽商活动签约金额达到如此高的水平,涌现出多部大制作电影项目、国内外投资者表现出极高的热情,充分诠释了北京国际电影季“融汇国内外电影资源,搭建展示交流交易平台”的宗旨,凸显了北京国际电影季的国际性、专业性、务实性、创新性和高端化、市场化的特征。

入围“唱响中国·群众最喜爱的新创作歌曲”终评

汤子星深情演绎  
《圆圆的思念》

本报海口4月26日讯 (记者戎海)为纪念中国共产党成立90周年,由中央电视台、中央人民广播电台、中国音乐家协会、中国艺术研究院共同举办的“唱响中国·群众最喜爱的新创作歌曲”36首入围歌曲,目前正在央视及全国各大卫视滚动播出,总政歌剧团籍青年歌手汤子星凭借一首《圆圆的思念》跻身其中。

在接受海南日报记者电话采访时,汤子星兴奋地表示,他在演唱这首歌时,融进了对家乡的思念、眷恋和热爱之情,以此感谢家乡父老乡亲多年来对他一贯的支持。汤子星说,《圆圆的思念》由作曲家姚峰作曲、词作家陈貌作词,是一首情感细腻的歌曲,通过对“家是什么”的阐述,表达了游子对家“圆圆的思念”。在拿到歌曲试唱时,他脑海里不由自主地浮现出了家乡——美丽的海南的场景,这让他在演绎这首歌时格外动情。他也希望能用这首歌,向即将到来的中国共产党90华诞献上一份祝福。

《建党伟业》片长  
2小时11分钟

黄建新谈票房:超越《建国大业》没问题

本报讯 4月26日,建党90周年献礼片《建党伟业》在京公布首款预告片及第五款概念海报。该片导演黄建新携主演冯远征、李晨、李沁三人共同出席发布会,并称该片票房“超越《建国大业》没问题”。

## 黄建新:片长2小时11分钟

据导演黄建新介绍,目前,电影《建党伟业》除了特技部分还需调整外,“基本上改动的可能性已经不大了”。他介绍说,目前全片时长2小时11分钟,“因为同时要在IMAX银幕上放映,这也为电影的后期制作增加了很大的难度,所以从时间的角度考虑,目前剪辑成的版本应该改动的可能性不大了”。

在谈起全片173个演员究竟谁的戏份会被删除时,黄建新导演则打起哑谜,“反正十几个人,究竟是谁到时大家去看就知道了”。当被问起周润发的表现是否依旧“霸气外露”时,黄建新透露,周润发的表现非常让人惊讶,他虽然是第一次扮演历史人物,但绝对是完全不同于黄四郎的表演。”

谈起《建党伟业》的票房预期,黄建新显得信心十足,“超越《建国大业》没问题”。

## 冯远征:片场被强行喊停

冯远征在该片中扮演“五四运动”时期的进步青年陈独秀,主要戏份由三场演讲戏贯穿,“第一场戏,我的台词足足有6分钟之长,副导演本来要求我分成几段演,结果当时情绪上来了,根本毫不顾忌副导演的嘱咐,最终还是被强行喊停。”冯远征在发布会现场说。

而对于冯远征的表演,导演黄建新还透露了一个细节,“当时的演讲已经把现场所有的群众演员感动得眼睛发红,可见冯远征的演技和功力非常了不起”。

## 李晨:现场讨教护嗓良方

同样有多场演讲戏份的张国焘,由青年演员李晨扮演,对于因《唐山大地震》而走红的李晨来说,这也是他碰到的难得一遇的好角色。

可能是拍戏时过于用“蛮力”,在拍摄现场,李晨的嗓音完全嘶哑了。在26日的发布会现场,李晨还特地向话剧演员出身的冯远征讨教护嗓良方。



## 《建党伟业》——

## “大片化”讲述红色历史



《建党伟业》剧照



新华社北京4月26日电 (记者白瀛)建党90周年献礼影片《建党伟业》将于6月15日起在全国公映。26日在京举行的首款预告片暨官网海报上线发布会上,导演黄建新说,希望能将这段红色历史进行商业化“大片”式的表达,以适应当代观众的审美需求。

从首款预告片中可以看出,剧中一

批进步人士的表演虽令人群情激奋却并无突兀之感,周润发饰演的袁世凯,一句“怎么就鬼迷心窍,非要当这个皇帝”也堪称点睛之笔。此外,张震变身修女刺杀陶成章、军阀混战间骑马砍杀、炮雨林立的快剪辑大场面战争戏商业味十足。

“希望能从各个方面将这段红色历史进行商业化的表达,更容易被大众接受。”导演黄建新说。

与之前《建党伟业》公布的四款概念海报不同,此次曝光的海报首度将人物角色作为重点,剧中的一批风云人物悉数亮相,而以刘烨、陈坤为代表的年轻偶像与周润发、刘德华等老牌天王的分庭抗礼,也令影片中新老偶像的竞技成为焦点。

黄建新说,海报的设计也暗示了整部影片的线索:辛亥革命后的军阀混战、五四运动带来的一大批进步青年以及为建党而努力的仁人志士基本上是影片的整体结构。

与此同时,电影《建党伟业》中角色设计也是做到充分还原历史。据扮演杨开慧的李沁透露,刘烨现场还通过戴牙套调整脸型来达到似毛泽东的要求。“他头回伟人压力很大,后来几次造型获得包括我们整个剧组的肯定,他才开始觉得自己像毛主席了。”李沁说。

金鸡百花获奖影片  
将巡展百余高校

新华社北京4月26日电 (记者白瀛)由中国电影家协会高校电影联盟主办的“首届大学生电影论坛暨金鸡百花奖获奖影片高校巡展活动”26日在京启动。

据介绍,5月至12月(不含7月和8月暑假),北京、上海、湖南、浙江、江苏、四川、广东等10个省市100余所高校的学生将免费欣赏到历届金鸡奖、百花奖获奖影片。

据中国影协常务副主席康健民介绍,此次活动将放映《云水谣》《建国大业》《花木兰》《十月围城》《梅兰芳》等获奖影片,以及近期获得良好市场口碑的10余部反映时代背景、历史变迁、社会风貌和人民生活变化的优秀国产影片,预计放映2000余场。与此同时,主办方将不定期邀请展映影片的主创人员与学生进行面对面交流,开展专门面向大学生的影评征文活动,并邀请专家进行优秀论文评选,结集出版优秀论文专集。

康健民说,本次活动旨在为大学生们提供更多观摩优秀国产影片的渠道,搭建一个探讨电影现象、交流观影心得、加强电影批评的平台。

## 林子祥在澳办个唱



林子祥

新华社悉尼4月26日电 (记者胡萌)中国香港歌手林子祥25日晚在澳大利亚悉尼娱乐中心剧场举办个人演唱会,受到当地华侨华人观众的欢迎。

林子祥演唱了近30首歌曲。当他代表之一《男儿当自强》的熟悉旋律响起时,全场观众拍手相和。林子祥在自编的“串烧歌曲”《十分十二寸》里,将多名歌手的歌曲片段组织起来演唱,使晚会达到高潮。

演唱会结束后,来自中国香港的留学生关静怡说,虽然林子祥是母亲那代人喜爱的歌手,但自己从小就听过他的歌。林子祥的歌激情澎湃,无论是歌词还是曲调总有一种向上的力量,能让人受到鼓舞。

林子祥是中国香港著名歌手,曾获得香港乐坛最高荣誉——金针奖,此次来澳分别在珀斯、墨尔本和悉尼作巡回演唱。

民生百货 6折抢购  
4月27日-5月3日疯狂抢购

参加品类:女装、男装、皮鞋、箱包、床品、童鞋、内衣、家居等

超市内场8.8折

大家电厂家直销

运动服饰7.5折

进口名表9折

小家电9折

六楼品牌折扣店折上再8折

(特公价商品除外)

-40%



更多优惠

- F1 玉兰油8.8折、欧珀莱购满1580元赠240元产品、兰芝购满1580元赠185元产品  
新宇盛时表行进口名表9折优惠、国产表8.2折优惠、百丽5.5折-8.5折  
F2 雅莹8.8折、阿玛施9折、玛丝菲尔·嘉部分货品6折、龙笛8折优惠  
F3 LEE、Levi's 7.5折  
F4 阿迪达斯、耐克360、匡威、彪马8折优惠、美丽宝4-9折、卡帕5-7折优惠

商场地址:海口市海秀路8号  
服务电话:0898-60866800

海南民生百货2011年11月11日将完美蜕变

为望海国际广场,诚邀各品牌商加盟,共创辉煌!

招商热线:0898-66725153

